

The \mathbb{F}_p cuerpo finito.

- (a) \exists un polinomio irreducible de grado d .
- (b) \exists un cuerpo con p^d elementos.
- (c) Si \mathbb{F} y \mathbb{F}' son finitos con $\#\mathbb{F} = \#\mathbb{F}'$, son isomorfos.

Algunos ejemplos de curvas elípticas:

The

(E)

\mathbb{F}_p

$\Rightarrow \# E(\mathbb{F}_p) = p^k + 1 - t_p$

en

$|t_p| \leq 2p^{k/2}$

$\mathbb{F}_q = \{a + bi \mid a, b \in \mathbb{F}_3\}$
 $q^{2+1} = 0$

$\mathbb{F}_3 / (x^2 + 1)$

$\mathbb{F}_q =$

\mathbb{F}_q

Sea

$E: Y^2 = X^3 + (11X + (2+1))$

Hay 10 puntos

$(2,0) \in E(\mathbb{F}_q)$
 $0^2 = 2^3 + 2 \cdot 2 + 2 \cdot 1$
 $= 12 + 3$
 $= 0$

Mientras los puntos como estos se pueden

sumar y dadas puntos, siempre tenemos la cuenta que los puntos son $\mathbb{Z}/3$ módulo 3 e $e \cdot 2 = 1$

Definición de curvas elípticas y F_2 para n pares de F_2 que siempre

De hecho Δ no es $4A^3 + 27B^2$ para $\Delta = -16(4A^3 + 27B^2)$

La condición $\Delta \neq 0$ nunca se ve a cumplir ~~en~~ F_2 ~~en~~ F_2

También $\Delta \neq 0$ no necesariamente se puede escribir como $y^2 = x^3 + ax + b$

~~modo 2 para se +~~

Def. En un F_2 una curva elíptica E es el conjunto de soluciones de una ecuación Weierstrass generalizada:

$$E: y^2 + a_1xy + a_3y = x^3 + a_2x^2 + a_4x + a_6$$

$|X$ tiene peso 2, Y peso 3, cada monomio tiene peso 6.

Obs. Existe una expresión para $\Delta = \Delta(a_1, a_2, a_3, a_4, a_6)$

$$\Delta \neq 0 \Leftrightarrow E \text{ no singular}$$

La operación es lo mismo menos el reflejo es elido por

$$(X, y) \mapsto (X, -y - a_1x - a_3)$$

Los puntos por $X(P_1, P_2)$ y $X(2P)$ también

• Veremos de curvas en F_2 (completando sus binomios y F_2 entre F_2 y F_2)

(2) Si E fue campo, los cuerpos F_2 y F_2 se puede aplicar para algunos cuantos) y F_2

(3) Cuando una operación de Koblitz se puede hacer mucho los procedimientos de encontrar y descripta

Los \$a_i \in \mathbb{F}_2\$ y \$r(y) = 1^2\$
 $r(x) = 0$

$$\Rightarrow r(y)^2 + r(x) = r(y) + r(x) = 1^2 + 0 = 1^2$$

$$\text{Dim } L : P = (x, y) \in E(\mathbb{F}_2) \Rightarrow y^2 + a_1xy + a_2x^2 - a_3y - a_4x = a_5 = 0$$

$$\text{Prop } (1) r(p) \in E(\mathbb{F}_2) \Rightarrow r(p+q) \in E(\mathbb{F}_2)$$

Además, sea \$E \setminus \mathbb{F}_2\$ y \$P = (x, y) \in E(\mathbb{F}_2)\$.
 L'action de \$r\$ en \$P\$ como \$r(p) = (r(x), r(y))\$.

\$r\$ es un homomorfismo de cuerpos

$$\begin{aligned} r(\alpha + \beta) &= r(\alpha) + r(\beta) \\ &= \alpha^i + \beta^j \pmod{p} \\ &= \sum_{i=0}^{p-1} \binom{p}{i} \alpha^i \beta^{p-i} \end{aligned}$$

$$r : \mathbb{F}_p \rightarrow \mathbb{F}_p$$

$$\alpha \mapsto \alpha^p$$

Def: \$R_{\mathbb{F}_p}\$ de Frobenius.

$\Delta_F = 1$

ac {0, 1, 3, 0, 1, 2}

Ex: $y^2 + xy = x^3 + ax^2 + 1$

F_2 de F forme

Def: Une courbe de Koblitz est une courbe elliptique de fonction de base

Il faut se garder bien sûr car les combinaisons de Z^p

NP: on veut calculer $\#E(F_{p^k})$ car (combinaisons de Z^p)

Le théorème de Koblitz

\downarrow
 $z^2(\alpha)$

$z^2(\alpha) - t z(\alpha) + p\alpha = 0$

(b) $\forall \alpha \in E(F_{p^k})$

$\#E(F_{p^k}) = p^{k+1} - \alpha^k - \beta^k$

$|x| = |\beta| = \sqrt{p}$ y $\forall \alpha \in Z^p$

(c) Soit α, β les racines de $Z^2 - tZ + p$. Entendons

$\overline{\text{Inv}}: E \setminus F_p, t = p+1 - \#E(F_p), (|t| \leq 2\sqrt{p})$

Algorithme de Frobenius

$\Rightarrow (z(x)z(y)) \in E(F_{p^k})$

$z(y)^2 + a_1 z(x)z(y) + a_3 z(y) - z(x)^p - a_2 z(y)^2 - a_4 z(x) - a_5 = 0$

Endre

Die

Restpolynome nach Division \approx

$$E_0: x^2 + x + 1$$

$$\text{Res} \cdot E_0(F_2) = \{ (0,1), (1,1), (1,0), \emptyset \}$$

$$\Rightarrow t = 2 + 1 - \#E_0(F_2) = -1$$

Man muss vorher prüfen ob F_2 ein Zerfallspolynom ist (betrachten die Ableitung)

$$2x + 1 = 2$$

$$\alpha = -1 + \sqrt{-3} \quad \beta = -1 - \sqrt{-3}$$

Los sind

K_1 Zerfallspolynom

Die Zerfallspolynom \Rightarrow $\frac{z^2 + z + 1}{z}$ set with α

$$A P E E(F_2) = z^2(P) + z(Q) + 2P = \emptyset$$

Mane Zerfallspolynom \Rightarrow $z^2 + z + 1 = 0$ in F_2 (man muss prüfen ob es ein Zerfallspolynom ist)

$$2 = -z - z^2$$

Res

$$z = 1 + 3z = 1 + 3(1 - z^2)$$

$$\begin{aligned} &= 1 - z^2 - 3z^2 = 1 - 4z^2 \\ &= 1 - z^2 - 3z^2 = 1 - 4z^2 \\ &= 1 - z^2 - 3z^2 = 1 - 4z^2 \end{aligned}$$